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Навчально-науковий центр проєктних технологій створено у 2020 р. 

Навчально-науковий центр проєктних технологій є освітньо-науковим і 

координаційно-консультаційним підрозділом Сумського державного 

педагогічного університету імені А. С. Макаренка. 

Центр функціонує на принципах проєктного офісу, що забезпечує 

методологічне та організаційне забезпечення інноваційного розвитку 

Університету та управління проєктами з метою розвитку науково-дослідної 

та інноваційної діяльності науково-педагогічних, наукових працівників, 

докторантів, аспірантів та здобувачів вищої освіти. 

НПП та здобувачам університету ННЦ проєктних технологій надається 

інформація та   індивідуальне консультування щодо участі у різноманітних 

грантових програмах. 

У 2023 р. ННЦ проєктних технологій проведено цикл семінарів та 

тренінгів щодо проєктної діяльності для НПП та здобувачів університету: 

- семінар «Огляд інструментів підтримки українських науковців 

міжнародним співтовариством»; 

- семінар «Особливості міжнародної комунікації науковців»; 

- семінари «Огляд грантових можливостей для викладачів та 

студентів»; 

- семінари щодо участі у конкурсі проєктів ЄК ЄС за напрямом Модуль 

Жан Моне. 

Керівник ННЦ проєктних технологій Омельяненко В.А. є учасником 

проєкту за напрямом Жан Моне «Антикорупційна політика ЄС: ключові 

елементи, орієнтація на сталий розвиток, уроки для України» (EU AntiCor). 

До заходів проєкту (літня школа та інтенсивний курс) були долучені 

здобувачі та НПП університету. 

Під керівництвом начальника центру забезпечення якості вищої освіти, 

старшого викладача кафедри української мови і літератури, к.пед.н. 

Ячменик М.М. та за участю ННЦ проєктних технологій отримано 

можливість створення кейс-клубу у закладі вищої освіти від Проєкту USAID 

«Економічна підтримка Східної України» та програми «Мріємо і діємо», та 

розпочато безкоштовне навчання для науково-педагогічних працівників та 



здобувачів вищої освіти у межах проєкту. До реалізації проєктів також 

залучаються інші молоді вчені, аспіранти та студенти університету. 

Керівник ННЦ проєктних технологій Омельяненко В. А. входив до 

складу робочої групи для доопрацювання Стратегії регіонального розвитку 

Сумської області на 2021–2027 роки та Плану заходів на 2021–2023 роки з її 

реалізації та окремо подавав пропозиції щодо забезпечення якості життя у 

регіоні до Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2021–2027 

роки та Плану Заходів на 2021–2023 роки з її реалізації. 

У 2022 р. розпочато реалізацію міжнародного науково-освітнього 

проєкту «Territory of innovations: best practices for sustainable development at 

the local level» за участю науковців з України, Італії, Німеччини, Польщі та 

Естонії. Метою проєкту є адаптація управління інноваційними процесами до 

проблем соціально-економічного розвитку територій як такого, що відкриває 

можливості для дослідження перспективних організаційно-економічних 

механізмів управління, заснованих на оцінці впливу економічного простору 

на якість життя та життєвий простір. Проєкт є інноваційним та передбачає 

створення міжнародної мережі науковців, що працюватимуть над 

об'єднанням зусиль вчених різних країн для вирішення актуальних проблем 

країн-учасниць. Координатором проєкту в Україні є керівник ННЦ 

проєктних технологій В. Омельяненко.  

ННЦ проєктних технологій надавав методичну підтримку при 

підготовці заявок на конкурс проєктів фундаментальних наукових 

досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних 

(експериментальних) розробок молодих учених та конкурс проєктів 

фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та 

науково-технічних (експериментальних) розробок (дорослий конкурс). 

За результатами конкурсу проєктів фундаментальних наукових 

досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних 

(експериментальних) розробок молодих учених отримано фінансування від 

МОН України для виконання проєкту «Організаційно-економічне 

забезпечення повоєнного сталого розвитку територій на основі 

інфраструктурно-сервісної методології розвитку інноваційних спільнот» 

(кер. Омельяненко О.М.). 

За результатами конкурсу на заміщення вакансій членів Наукової ради 

Національного фонду досліджень України шляхом таємного рейтингового 

голосування членом секції соціальних та гуманітарних наук обрано керівника 

ННЦ проєктних технологій В. Омельяненка.  

27 червня 2023 р. відбувся Всеукраїнський семінар «Партнерство 

вищої, фахової передвищої та професійної  (професійно-технічної) освіти: 



потреби та перспективи розвитку». Організаторами семінару виступили 

Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, 

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира 

Гнатюка, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, Уманський 

державний педагогічний університет імені Павла Тичини.  Семінар 

проведений з метою налагодження співпраці закладів вищої, фахової 

передвищої та професійної  (професійно-технічної) освіти через науково-

освітні проєкти. В ході семінару відбулось опитування представників 

закладів фахової передвищої та професійної  (професійно-технічної) освіти 

щодо освітніх потреб і запитів. 

24 жовтня 2023 р. керівник Навчально-наукового центру проєктних 

технологій СумДПУ імені А.С. Макаренка, професор кафедри бізнес-

економіки та адміністрування Віталій ОМЕЛЬЯНЕНКО в якості запрошеного 

експерта взяв участь у фокус-групі «Актуалізація регіональних стратегій 

розвитку: задачі з відновлення та європейські пріоритети» в ДУ «Інститут 

економіки та прогнозування НАН України». Мета фокус-групи: експертна 

оцінка ключових проблем та факторів впливу на економічне відновлення 

регіонів; визначення найбільш ефективних з погляду експертів шляхів та 

інструментів стратегічного планування повоєнного відновлення регіональної 

економіки та виявлення потреб в оновленні регіональних стратегій 

соціально-економічного розвитку місцевими органами виконавчої влади.  В 

ході фокус-групи представник СумДПУ представив досвід участі 

університету в розробленні Стратегії відновлення та розвитку економіки 

Сумської області та реалізації наукових проєктів. Фокус-група проводиться 

ГО «Вперед інновації» в рамках проєкту «Сприяння підвищенню 

спроможності регіональних органів влади у формуванні стратегії повоєнного 

відновлення та розвитку промисловості (на прикладі Київської області)», 

який реалізується відповідно до проекту «Підтримка України у відбудові та 

відновленні», компонент якого впроваджується Київською школою 

економіки та фінансується ЄС. 

 

 

 

Керівник 

ННЦ проєктних технологій               Віталій ОМЕЛЬЯНЕНКО  


